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	SORU-1:  Yarıçapı 5 cm ve yüksekliği 10 cm olan silindirin A) alanı kaç cm
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 dir?   B) hacmi kaç cm
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 tür? (
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	SORU-2:  Yarıçapı 2 cm ve yüksekliği 7 cm olan silindirin A) alanı kaç cm
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 dir?   B) hacmi kaç cm
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	SORU-3:  Çapı 12 cm ve yüksekliği 5 cm olan silindirin 
A) alanı kaç cm
[image: image7.wmf]2

 dir?   B) hacmi kaç cm
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	SORU-4:  Yarıçapı   yüksekliğinin yarısı olan silindirin  alanı 150
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  cm
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	SORU-5:  Yarıçapı 3 cm ve yüksekliği 7 cm olan silindirin A) alanı kaç cm
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 dir?   B) hacmi kaç cm
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	SORU-6:  Yarıçapı 7 cm ve yüksekliği 8 cm olan silindirin A) alanı kaç cm
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 dir?   B) hacmi kaç cm
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	SORU-7:  Yarıçapı 6 cm ve yüksekliği 6 cm olan silindirin A) alanı kaç cm
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 dir?   B) hacmi kaç cm
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	SORU-8:  Çapı 10 cm ve yüksekliği 10 cm olan silindirin 
A) alanı kaç cm
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 dir?   B) hacmi kaç cm
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